· EVALUACION SUPUESTO TEÓRICO-PRÁCTICO TEMA 1 EME2V
Mujer de 57 años que ingresa en la unidad de cuidados intensivos desde el servicio de urgencias por ACV, presumiblemente de carácter hemorrágico. Ingresa en la unidad sedada e intubada y presenta las siguientes constantes vitales:

• TA: 220/120 (paciente hipertensa desde hace 9 años).

• FC: 96.

• Tª: 36’8º C.

A su llegada a la unidad, se canaliza vía central, se monitoriza y se traslada para la realización de TAC urgente en el cual se confirma la sospecha de ACV hemorrágico, una vez realizado vuelve a la unidad y se le realiza la valoración de enfermería por su enfermera correspondiente. 

Algunos de los diagnósticos de enfermería (DdE) propuestos por el personal de enfermería de la UCI son los siguientes:

• Limpieza ineficaz de las vías aéreas.

• Deterioro del intercambio gaseoso.

• Deterioro de la movilidad física.

• Riesgo de deterioro de la integridad cutánea.

Según la valoración anterior, conteste a las siguientes preguntas tipo test con respecto a la valoración de la paciente.

101.- ¿Cuál de las siguientes necesidades, según el modelo de V. Henderson, presenta alterada la paciente?:

Seleccione una:

a. Necesidad de respirar con normalidad.

b. Necesidad de moverse y mantener una buena postura.

c. Ambas estarían alteradas. 
[image: image1]
¡Bien, correcto!

Pregunta 2

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

102.- Según el estado de la paciente, cree que la “necesidad de descansar y dormir” está alterada:

Seleccione una:

a. Sí, ya que se encuentra sedada.

b. No, ya que se encuentra sedada. 
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¡Bien, correcto!

c. Sí, en cualquier caso.

Pregunta 3

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

103.- Indique el objetivo (NOC) incorrecto para el DdE: “Limpieza ineficaz de las vías aéreas”:

Seleccione una:

a. Monitorización respiratoria. 
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¡Bien, correcto!

b. Estado respiratorio: permeabilidad de las vías respiratorias.

c. Estado respiratorio: ventilación.

Pregunta 4

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

104.- Los indicadores: “Profundidad de la respiración y facilidad de la respiración”, pertenecerían al NOC:

Seleccione una:

a. Manejo de las vías aéreas.

b. Monitorización respiratoria.

c. Ninguno de los anteriores. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 5

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

105.- Indique la intervención (NIC) incorrecta de las siguientes para el DdE “Limpieza ineficaz de las vías aéreas”:

Seleccione una:

a. Aspiración de las vías aéreas.

b. Control de la aspiración. 
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¡Bien, correcto!

c. Manejo de las vías aéreas.

Pregunta 6

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

106.- ¿Qué actividad ejecutaría para la intervención: “Monitorización respiratoria”?:

Seleccione una:

a. Valorar frecuencia y patrón respiratorio.

b. Observar la expansión torácica y el uso de músculos accesorios.

c. Ambas son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 7

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

107.- La expresión: “Movilización del esputo hacia fuera de las vías respiratorias”, hace referencia a:

Seleccione una:

a. Una actividad.

b. Un indicador. 
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¡Bien, correcto!

c. Una intervención.

Pregunta 8

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

108.- En el DdE: “Deterioro del intercambio gaseoso”, el enunciado: “Equilibrio electrolítico y ácido básico” pertenecería a:

Seleccione una:

a. Un NOC. 
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¡Bien, correcto!

b. Un NIC.

c. Ninguno de los anteriores.

Pregunta 9

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

109.- Indique la actividad incorrecta para la intervención: “Fisioterapia respiratoria”:

Seleccione una:

a. Controlar la cantidad y tipo de expectoración.

b. Colocar al paciente con el segmento pulmonar que ha de drenarse en la posición más alta.

c. Facilidad de la respiración. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 10

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

110.- Señale las intervenciones correctas para DdE: “Deterioro del intercambio gaseoso”:

Seleccione una:

a. Oxigenoterapia

b. Fisioterapia respiratoria

c. Ambas serían correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 11

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

111.- El enunciado: “Mantener la permeabilidad de las vías aéreas”, hace referencia a:

Seleccione una:

a. Una actividad. 
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¡Bien, correcto!

b. Un objetivo.

c. Un indicador.

Pregunta 12

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

112.- Indique la intervención correcta para el DdE: “Deterioro de la movilidad física”:

Seleccione una:

a. Nivel de movilidad.

b. Cambio de posición. 
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¡Bien, correcto!

c. Mantenimiento de la posición corporal.

Pregunta 13

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

113.- ¿Cuál de los siguientes objetivos es correcto para el DdE: “Riesgo de deterioro de la integridad cutánea”?:

Seleccione una:

a. Integridad tisular: piel y membranas mucosas. 
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¡Bien, correcto!

b. Vigilancia de la piel.

c. Piel intacta.

Pregunta 14

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

114.- Indique la actividad correcta para el NIC: “Prevención de las úlceras por presión”:

Seleccione una:

a. Utilizar camas y colchones especiales, si procede.

b. Aplicar protectores para codos y talones, si procede.

c. Ambas son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 15

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

115.- El siguiente enunciado: “Riesgo de síndrome de desuso”, hace referencia a:

Seleccione una:

a. Un NOC.

b. Un DdE. 
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¡Bien, correcto!

c. Un NIC.

